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Hay4YWTb AeTen pasnuMyHblM cnocobam AeneHns CyMMbl Ha YUCIO, Kaxaoe

criaraemoe KOTOpOW AenuTcd Ha 9TO YUCIIO;

* pasBuMBaTb BbIYUCIIUTENbHbIE HABbIKKU, HAONOAATENBLHOCTL, YMEHNE
KnaccuuunpoBaTb, aHanNnM3npoBaTb, CpaBHMBATb, 06006 ATb;

* _BOCMNUTbIBATb YBaXXMTENbHOE OTHOLLEHME OPYr K ApYrY, YyYBCTBO

B3aMMOINMOMOLLN.

3A,D,A‘-I U:

npuMeHeHune pacnpenernnTeribHoro CBOMCTBa npun gesieHnn CyMmbl Ha YNCIoO
* pa3BuUTUE BHUMaHWUA, MbllLJITIEHUA, pEYN, YMEHUA CPABHUBATb U ob6obLwwaTtb
* BOCIMMUTaHUe opraHn3oBaHHOCTU, NPUBUTUE NHTEPECA K MaTEMATUKE,

paclUMpeHne Kpyrosopa



Jlncnua ydumna ceoux mansbliLlen
JloBUTb Nog Kyctamum BecersbiX MblLLUel
Mbiwn ycnbilwann 3ny nucy
N cnpatanuck BCce Nof €IKon B JIecy.
MbiLLeK e ObIfIo BCero TonbKo 5,
Y kaxxgoun mamalum no 9 mbliwar.
TakK CKONbKO, CKaXute, MblLLEN N MblLLAT
Tuxo noa enbio BETBUCTOU CUOAT?

ojuljoefosgdiD waw @



g
Fi
X

45

Kakoe 310 ymcno?




MO>XHO Nu nNpeacTaBuTb YUCNO 45 B BUOE CYMMbI
OBYX TaKuUX YMCEN, Kaxaoe U3 KOTOPbIX AeNnioch
6bl Ha 57?

OTBerT:
40+5
20+25
10+35
30+15
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1. PewunTe 3apgavy pasHbIMU
cnocobamum:

6 KpacHbIX U 8 3ereHbIX s16510K
Pa3NoXUnn NOPOBHY Ha OBE TapPErKu.
CKOJbKo a0nQk N Ha Kaxayto
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1 Tapenka 2 Taperka

1) (6 +8):2 =7 (a6n.) Ha KaXxQoWn Taperke.
OTBeT: 7 A0NnO0K.



1 Tapernka 2 Taperka

1) 6:2+8:2=3+4 =7 (a0n.) Ha KaXxaou Taperike
OTBeT: 7 AONOK.



42:3=(30+12):3=30:3+12:3=14
4" 45:3=(30+15):3=30:3+15:3=15




5. Hamgurte 3Ha4YeHUNA BblpaXKeHUN:

(7+2)e3=  (30+7)e2= 8e3+2e3=

(30+15):3= 5—(10+6) = (6+8)—7=







